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»PRZEBUDOWA DROGI ULICY POLNEJ W SREBRNEJ GORZE-ULEWNE

OPADY DESZCZU 2011 DZIALKA NR. 98 SREBRNA GORA”

Lp.

Podstawa

Opis

Jedn.

obm.

Hlo$é

D01.01.01
-02

Odtworzenie trasy i punktow
wysokosciowych  przy linio-
-wych robotach ziemnych drogi
w terenie podgorskim

Razem 0.4 km.

km

04

D04.01.01
-03

Wykonanie koryta wraz z pro-
-filowaniem podioza na catej
szerokosci jezdniw gruncie kat.
[I-IV gtebokos¢ koryta 40 cm.
koryto na zjazdach.

Zjazdy do posesji 114.18 m?

Razem 114.18m?

m2

114.18

D04.02.01
-02

Wykonanie i zageszczenie
mechaniczne warstwy odcina-
-jgcej z piasku w korycie
drogi na catej szerokosci. Gr.
warstwy po zageszczeniu 10 cm.

Zjazdy do posesji 114.18 m?

Razem 114.18m?

114.18

D04.04.02
-02

Wykonanie podbudowy a kru-
-szywa tamanego — ttucznia
kamiennego, warstwa dolna
grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 15 cm.

Zjazdy do posesji 114.18 m?

Razem 114.18 m?

m2

114.18

D04.04.02
-11

Wykonanie podbudowy a kru-
-szywa tamanego — ttucznia
kamiennego, warstwa gorna
grubosé warstwy po
zageszczeniu 8 cm.

Zjazdy do posesji 114.18 m?

Razem 114.18 m?

m2

114.18




D04.01.02
-02

Profilowanie i zageszczenie
podtoza pod warstwy konstru-
-kcyjne wykonywane mecha-
- nicznie w gruncie kat II-1vV

Km. 0+175 - 0+ 395 =220
x3.5=770 m?

Razem 770.0 m?

m2

770.0

D04-08-03
-01

Wyréwnanie podbudowy ttu-
-czniem kamiennym 0/31.5
Grubo$¢ warstwy po zage-
-szczeniu do 10 cm.

Km. 0+000 — 0+395 =395x3.5
=1382.5m?x0.1=138.25

Razem 138.25m ?

138.25

D04.08.01
-01

Wyrdwnanie istniejacej nawie-
-rzchni mieszankga mineralno
-asfaltowg dowozong z odl. 15
km. Srednia grubo$é warstwy

3cm — 75 kg/m?

0+000 — 0+395 =395x3.5=
=1382.5x 75 kg= 103.69 t

Razem 103.69 t

103,69

D04.03.02
-03

Mechaniczne skropienie wa-
-rstw konstrukcyjnych emu-
-Isjg asfaltowg

Zjazdy do posesji 114.18 m?
Nawierzchnia 1382.5 m?

Razem 1 496.68m?

1 496,68

10

D05.03.05
-13

Wykonanie warstwy $cieralnej z
mieszanki mineralno-bitumi-
-cznej grysowej dowozonej z
odl. 15 km. grubo$¢ warstwy po
zageszczeniu 5 cm.

Zjazdy do posesji 114.18 m?
Nawierzchnia 1382.5 m?

Razem 1 496.68m?

1496.68

11

D06.04.01
-02

Oczyszczenie dna rowu z na-
-mutu z profilowaniem dnai
skarp, grubo$¢ namutu 20 cm.
wywiezienie $cinki na

‘odl. do 2 km.

343.0




0+000 - 0 + 343 = 343 mb.

Razem 343 mb.

12

D06.01.10
-10

Uzupetnienie poboczy nieso-
-tem $rednia grubosé po
zageszczeniu 10 cm.

395 x2 =790 mb. x 0.5=
=395 m*x 0.1= 39.50

Razem 39.5 m3

m3

39.50

13

D01.03.25
-21

Sciecie i karczowanie krzakow
w iloéci 3000szt/h

str. lewa km. 0+000- 0+343=
=343 mb. x 1.56=514.5m2

Razem 0.051 ha

ha

0.051

14

D03.01.01
-021

Wykonywanie czesci przelotowej
prefabrykowanych przepustéw
drogowych rurowych
jednootworowych, ktéra sktada
sie z tawy fundamentowej
betonowej, rur zelbetowych fi 50,
izolacja stykow rur papg i rur
lepikiem. Klasa obcigzenia A

Razem 5.0.

5.0

15

D03.01.01
-041

Wykonanie $cianek czotowych
przepustow z betonu B 30 dla
przepustéw fi 50 cm wraz z
wykonaniem deskowania,
zbrojenia i izolacji scian lepikiem-
analogia

Scianki z bloczkéw betonowych
wraz z

otynkowaniem.

3.0x2.0x0.4=24x2=48m°

Razem 4.8 m?

4.8
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